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Aos vinte e oito dias do mês de julho de dois mil e dezessete, no auditório do DAEE - 2 

Departamento de Água e Energia Elétrica, em Ribeirão Preto, às nove horas e quarenta 3 

minutos, teve início a quarta reunião do ano da Câmara Técnica da Agenda 21 e Educação 4 

Ambiental (CTAEA) do Comitê de Bacia do Pardo, com a Sra. Simone Kandratavicius, Secretária 5 

da Câmara, dando boas-vindas a todos os presentes. Os membros que participaram da reunião 6 

foram Rita de Cássia D. Sarafian do Departamento de Águas e Energia Elétrica-DAEE, Ana Paula 7 

Polveiro da Secretaria de Estado da Saúde, Flávia D. C. Mendes da Cunha da Secretaria de 8 

Estado da Educação, André Baroni da Secretaria de Estado da Educação, Vinício Biagi Pecci da 9 

Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, Karine Valentim da Prefeitura Municipal de Vargem 10 

Grande do Sul, Marisa Rossi Monteiro do PRODENSE- Projeto e Consultoria em 11 

Desenvolvimento Sustentável, Carmem Lucia Bessa de Castro da Associação Cultural e 12 

Ecológica Pau Brasil, Edna F. Costa do Sim da Associação Vivacidade de Ribeirão Preto, 13 

Penercides F. Passos da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo-Escritório Regional de 14 

Ribeirão Preto e Simone Kandratavicius da Associação Cultural e Ecológica Pau Brasil. A Sra. 15 

Simone Kandratavicius submeteu aos presentes a ata da terceira reunião ordinária, para 16 

complementações, correções e aprovação, como também, a pauta da agenda de trabalho da 17 

reunião, para discussão e inclusão de pauta. Aprovada a ata e sem inclusões de pauta, a Sra. 18 

Rita de Cássia D. Sarafian solicitou que os presentes verificassem a lista de titulares e suplentes 19 

da Câmara Técnica da Agenda 21 e Educação Ambiental (CTAEA) do Comitê de Bacia do Pardo 20 

para identificar integrantes que não participam mais das reuniões. A Sra. Simone 21 

Kandratavicius informou que não foram aprovados projetos de educação ambiental para o 22 

FEHIDRO da UGRHI 4. Sr. Vinício Biagi Pecci, da Prefeitura Municipal de Ribeirão Preto, sugeriu 23 

que se faça orientação prévia aos tomadores para elaboração dos projetos para o próximo 24 

ano. Sra. Simone Kandratavicius propôs a construção de uma oficina para elaboração de 25 

projetos, e que ocorra anualmente nos meses de novembro. Estabelecido que ocorrerá uma 26 

oficina de projetos em novembro de 2017 e que haverá preparação para esta oficina na 27 

reunião ordinária de agosto de 2017. Seguindo a pauta do dia Sra. Simone Kandratavicius 28 

informou sobre o andamento do Grupo de Trabalho de elaboração do Termo de Referência 29 

para apresentação de projetos para implantação do Programa de Educação Ambiental da 30 

Bacia. Refere que houve avanço significativo. Passado os informes sobre a Consulta Pública do 31 

Programa Nacional de Educação Ambiental e do Fórum Brasileiro de Educação Ambiental 32 

2017, em Camboriú, deu continuidade a pauta do dia iniciando a discussão sobre a AMBIART. 33 

Sra Carmen pede esclarecimentos de como foram as anteriores, sendo esclarecido pelas Sras. 34 

Simone Kandratavicius, Flávia D. C. Mendes, Marisa Rossi Monteiro e Edna F. Costa. Após 35 

discussão, os membros decidiram que a AMBIART deve ter um novo formato. Será a produção 36 

de uma campanha relacionada com a água, já que o Fórum Mundial da Água será no Brasil. 37 

Sugere que a premiação seja veiculação da campanha vencedora nos meios de comunicação e 38 

para isso é necessário parceria com os meios de comunicação, pois assim terá abrangência 39 

regional. A campanha será composta de várias modalidades de mídia digital e impressa. Sra 40 

Simone  Kandratavicius destaca a importância de financiamento para impressão de cartazes. 41 

Sra. Rita de Cássia D. Sarafian refere que um representante da Coca-Cola demonstrou 42 

interesse em participar das reuniões e que este pode ser um meio de financiar os cartazes. O 43 

mesmo será chamado para a reunião de 25/08/2017. Sra Simone Kandratavicius sugere a 44 

construção de um Termo de Referência para a AMBIART. Sra Flávia D. C. Mendes inicia 45 

discussão sobre o tema da campanha. Os membros decidem discutir o tema na próxima 46 

reunião. O próximo encontro será no dia 25/08/2017, sexta-feira, das 9h00 às 11h00, no 47 



Auditório do DAEE, sito a Rua Olinda 150 - Ribeirão Preto.  Em seguida, às doze horas, esta 48 

quarta reunião ordinária de dois mil e dezessete foi encerrada pela Secretária da CTAEA junto 49 

aos presentes e cuja ata foi por mim, Ana Paula Polveiro da Silva, lavrada. Ribeirão Preto, vinte 50 

e oito de julho de dois mil e dezessete. 51 


